
令和 2 年度 学校評価結果 

＜保護者アンケート＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 11 月と 1 月の 2 回、保護者学校評価を実施しました。肯定的評価の割合が 1 回目と比較して伸び

た項目は、「２０ 子どもは、靴そろえができる」＋2.9「１８ 自分から家庭学習に取り組んでいる」

＋2.0「１９ 進んであいさつをしている」＋1.9 でした。保護者から、子どもたちの基本的な生活や

学習の習慣の定着が伸びたと評価していただいていることがわかりました。 

 一方、肯定的評価の割合が 1 回目と比較して下がった主な項目は、「１４ 保護者からの相談に適

切に対応している」－1.5「２ 授業に意欲的に取り組んでいる」－0.8「９ 子どもたちの安全や健

保護者学校評価

№ 調　　査　　項　　目
よくあては

まる

ややあては

まる

あまりあて

はまらない

ほとんどあ

てはまらな

い

わからな

い

前期 49.5% 42.4% 91.9% 4.7% 1.2% 2.2%

後期 44.5% 47.6% 92.1% 5.2% 1.0% 1.6%

前期 42.0% 47.4% 89.4% 7.8% 0.6% 2.2%

後期 40.1% 48.5% 88.6% 7.7% 1.3% 2.4%

前期 48.7% 42.9% 91.6% 3.1% 0.4% 4.9%

後期 45.1% 46.0% 91.1% 3.4% 0.4% 5.0%

前期 45.8% 43.9% 89.7% 2.8% 0.4% 7.1%

後期 43.5% 47.0% 90.5% 2.7% 0.1% 6.7%

前期 37.0% 48.0% 85.0% 10.6% 1.5% 2.9%

後期 36.6% 49.6% 86.2% 10.7% 1.0% 2.1%

前期 49.3% 41.4% 90.7% 2.7% 0.7% 5.9%

後期 47.5% 43.2% 90.7% 2.8% 0.6% 5.9%

前期 51.8% 42.0% 93.8% 2.1% 0.1% 4.0%

後期 49.1% 44.2% 93.3% 3.3% 0.1% 3.3%

前期 70.8% 24.3% 95.1% 3.8% 0.9% 0.1%

後期 70.9% 25.8% 96.7% 2.1% 0.9% 0.3%

前期 60.2% 34.9% 95.1% 3.2% 0.1% 1.5%

後期 54.7% 39.6% 94.3% 2.8% 0.3% 2.5%

前期 41.8% 45.5% 87.3% 3.8% 0.9% 8.0%

後期 39.2% 48.1% 87.3% 2.7% 0.9% 9.2%

前期 54.8% 34.0% 88.8% 8.7% 2.5% 0.0%

後期 55.6% 34.0% 89.6% 7.1% 2.1% 1.2%

前期 65.5% 30.8% 96.3% 2.4% 0.6% 0.7%

後期 64.2% 31.6% 95.8% 2.8% 0.4% 0.9%

前期 40.5% 47.3% 87.8% 6.9% 0.4% 4.9%

後期 42.6% 46.3% 88.9% 5.8% 0.7% 4.6%

前期 50.2% 42.7% 92.9% 1.8% 0.3% 5.0%

後期 52.5% 38.9% 91.4% 2.2% 1.0% 5.3%

前期 56.6% 39.9% 96.5% 1.9% 0.0% 1.6%

後期 54.3% 41.5% 95.8% 1.6% 0.4% 2.1%

前期 35.8% 39.8% 75.6% 4.3% 0.7% 19.4%

後期 35.2% 40.1% 75.3% 3.9% 0.6% 20.3%

前期 32.0% 45.2% 77.2% 15.5% 2.7% 4.7%

後期 31.6% 46.6% 78.2% 13.9% 2.2% 5.6%

前期 31.2% 41.4% 72.6% 22.4% 4.7% 0.3%

後期 31.9% 42.7% 74.6% 20.5% 4.3% 0.6%

前期 35.9% 44.8% 80.7% 15.6% 3.1% 0.6%

後期 37.1% 45.5% 82.6% 13.8% 3.3% 0.3%

前期 18.6% 39.6% 58.2% 28.9% 12.8% 0.1%

後期 20.3% 40.8% 61.1% 26.7% 11.9% 0.3%

3
学校は、子どもに学力がしっかり身に付くよう
に指導している。

前期　11月　　後期　１月　実施

1 子どもは、授業がわかりやすいと言っている。

2 子どもは、授業に意欲的に取り組んでいる。

4
学校は、子どもに思いやりの心が育つように
指導している。

5
子どもは、場に応じて礼儀正しい言葉遣いで
話をしている。

6
学校は、子どもの間違った行動に対して適切
に指導している。

7 学校は、子どもの体力増進に努めている。

8 子どもは、「給食がおいしい」と言っている。

9
学校は、子どもたちの安全や健康に配慮して
いる。

10
学校は、目標に向かって、努力する子どもを
育てている。

11 子どもは、「学校が好き」と言っている。

12
子どもは、友だちと仲よく学校生活を送ってい
る。

13
学校の環境整備（美化整備）が十分に行われ
ている。

14
学校は、保護者からの相談に適切に対応して
いる。

15

学校は、便り、ホームページ、連絡メール等で、
教育活動を保護者や地域の方々に公開してい
る。

16
学校は、いじめの防止や早期発見に努め、適
切に対応している。

17 子どもは、夢に向かって努力している。

18
子どもは、自分から家庭学習に取り組んでい
る。

19 子どもは、進んであいさつをしている。

20 子どもは、靴そろえができる。



康に配慮している」－0.8 でした。また、どの項目でも「わからない」と回答した割合が高く、新型コ

ロナウイルス感染拡大防止による諸行事の中止等の影響もあり学校の様子がわからない、伝わってこ

ないということが結果に表れたものと思われます。 

保護者、地域の方に学校の様子を広く理解していただく取組に努め、これからも子どもたち一人一

人に寄り添い安心できる通わせたい学校、家庭・地域から信頼される学校づくりを進めてまいります。 

＜児童アンケート＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和2年度　児童学校評価　結果

№ 調　　査　　項　　目
よくあては

まる

ややあては

まる
肯定的評価

あまりあて

はまらない

ほとんどあ

てはまらな

い

否定的評価

前期 70.2% 26.2% 96.4% 3.0% 0.7% 3.7%

後期 65.1% 31.1% 96.2% 2.8% 1.0% 3.8%

前期 73.1% 23.6% 96.7% 2.4% 0.8% 3.2%

後期 65.5% 30.4% 95.9% 3.3% 0.9% 4.2%

前期 40.5% 35.8% 76.3% 20.1% 3.7% 23.8%

後期 35.5% 46.2% 81.7% 14.5% 3.8% 18.3%

前期 39.7% 44.0% 83.7% 13.2% 3.1% 16.3%

後期 35.5% 46.2% 81.7% 14.5% 3.8% 18.3%

前期 70.3% 23.9% 94.2% 4.8% 1.0% 5.8%

後期 68.0% 24.9% 92.9% 5.3% 1.8% 7.1%

前期 76.2% 19.2% 95.4% 3.8% 0.7% 4.5%

後期 74.6% 20.3% 94.9% 3.8% 1.3% 5.1%

前期 62.5% 29.3% 91.8% 6.9% 1.3% 8.2%

後期 56.4% 35.5% 91.9% 5.8% 2.3% 8.1%

前期 73.0% 21.1% 94.1% 4.5% 1.4% 5.9%

後期 68.9% 26.4% 95.3% 3.0% 1.7% 4.7%

前期 71.1% 18.5% 89.6% 7.9% 2.4% 10.3%

後期 69.9% 20.5% 90.4% 8.2% 1.4% 9.6%

前期 67.5% 26.2% 93.7% 4.8% 1.6% 6.4%

後期 60.7% 31.3% 92.0% 5.5% 2.6% 8.1%

前期 60.8% 30.7% 91.5% 6.4% 2.1% 8.5%

後期 51.7% 36.4% 88.1% 8.5% 3.4% 11.9%

前期 62.7% 28.0% 90.7% 7.1% 2.3% 9.4%

後期 59.4% 30.5% 89.9% 7.8% 2.3% 10.1%

前期 74.2% 19.0% 93.2% 4.7% 2.1% 6.8%

後期 70.3% 22.2% 92.5% 4.7% 2.8% 7.5%

前期 59.9% 30.9% 90.8% 6.5% 2.7% 9.2%

後期 53.6% 34.8% 88.4% 8.5% 3.1% 11.6%

前期 79.7% 16.1% 95.8% 3.5% 0.6% 4.1%

後期 78.4% 16.6% 95.0% 3.6% 1.4% 5.0%

前期 73.9% 20.1% 94.0% 3.7% 2.3% 6.0%

後期 73.4% 18.8% 92.2% 5.8% 2.0% 7.8%

前期 68.0% 22.5% 90.5% 6.1% 3.4% 9.5%

後期 62.4% 25.7% 88.1% 7.4% 4.5% 11.9%

前期 69.5% 22.0% 91.5% 5.7% 2.8% 8.5%

後期 67.6% 22.9% 90.5% 6.4% 3.1% 9.5%

前期 84.4% 11.0% 95.4% 2.3% 2.3% 4.6%

後期 84.2% 10.2% 94.4% 3.7% 1.8% 5.5%

前期 62.9% 26.2% 89.1% 7.9% 3.0% 10.9%

後期 56.5% 30.5% 87.0% 9.8% 3.1% 12.9%

前期 68.6% 21.4% 90.0% 6.2% 3.8% 10.0%

後期 65.1% 23.2% 88.3% 6.7% 5.1% 11.8%

前期 69.5% 22.1% 91.6% 5.5% 2.8% 8.3%

後期 66.2% 25.7% 91.9% 5.3% 2.8% 8.1%

前期 64.3% 24.9% 89.2% 5.8% 5.0% 10.8%

後期 59.5% 26.4% 85.9% 8.8% 5.3% 14.1%

22 近所の方や地域の方にあいさつをしていますか。

23 花園小や花園地区のことを自慢に思いますか。

19
家で毎日学習していますか。（宿題や塾もふくみます。）
【誓】

20 家でお手伝いや仕事をしていますか。

21 家の人に友だちや学校のことを話しますか。

16 学校（学級）での生活が楽しいですか。

17 学校が好きですか。

18 登校するときに、通学班でならんで登校していますか。

13 夢や目標に向かって、努力していますか。          【誓】

14 無言清掃に進んで取り組んでいますか。

15 当番や係の仕事を友だちと力を合わせてしていますか。

10
くつや上ばきをきちんとそろえていますか。
【誓】

11 「廊下・階段を走らない」など安全に気をつけていますか。

12
失敗をおそれないで、新しいことに挑戦していますか。
【誓】

7
やさしい言葉や礼儀正しい言葉をつかっていますか。
【誓】

8 友だちを助けたり、やさしくしたりしていますか。

9 運動や外遊びなどして元気に取り組んでいますか。

4 腰骨を立てて、よい姿勢で授業に取り組んでいますか。

5
先生や友達に進んであいさつをしていますか。
【誓】

6 「ありがとう」「ごめんなさい」がしっかり言えますか。

前期7月　後期1月　実施

1 授業は、よくわかりますか。

2 授業で、先生や友達の話をよく聞いていますか。

3 授業で、自分の意見や考えをよく発表していますか。



 

 

 

 

 

 

 

 

 


